
本学の建学の精神について知っていますか＜択一回答＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 説明できる 30 9 11 21

2 言葉は知っている 251 217 200 178

3 あまり知らない 71 95 115 89

4 まったく知らない 15 14 21 25

無効・無回答 1 2 0 1

367 335 347 313

【短大・保体】 (人)

1年生 2年生

1 説明できる 1 2

2 言葉は知っている 22 19

3 あまり知らない 12 10

4 まったく知らない 0 0

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 説明できる 3 3

2 言葉は知っている 46 30

3 あまり知らない 18 15

4 まったく知らない 2 6

無効・無回答 0 0

69 54

＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

(3)

合計

選択肢

合計

合計
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68%

65%

58%
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【大学】

説明できる 言葉は知っている あまり知らない まったく知らない
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63%
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

1年生 2年生 3年生 4年生

1 説明できる 9 3 4 5

2 言葉は知っている 159 131 113 93

3 あまり知らない 169 166 191 165

4 まったく知らない 29 35 38 51

無効・無回答 2 2 1 0

366 335 346 314

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 説明できる 0 2

2 言葉は知っている 10 12

3 あまり知らない 21 16

4 まったく知らない 4 1

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 説明できる 0 3

2 言葉は知っている 24 17

3 あまり知らない 41 22

4 まったく知らない 4 12

無効・無回答 0 0

69 54

選択肢

合計

合計

(4)

合計

本学の三つのポリシー(アドミッションポリシー、カリキュラムポリシー、ディプロマポリシー)
を知っていますか＜択一回答＞
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1%
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43%

39%
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【大学】

説明できる 言葉は知っている あまり知らない まったく知らない
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【短大・保体】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 15分未満 111 106 94 86

2 15分～1時間未満 84 66 86 53

3 1時間～2時間未満 20 15 36 34

4 2～3時間未満 8 1 8 10

5 3時間以上 1 1 4 4

6 やらない 140 146 115 125

無効・無回答 4 2 4 2

364 335 343 312

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 15分未満 15 3

2 15分～1時間未満 5 7

3 1時間～2時間未満 1 3

4 2～3時間未満 1 0

5 3時間以上 0 0

6 やらない 14 18

無効・無回答 0 0

36 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 15分未満 16 13

2 15分～1時間未満 26 16

3 1時間～2時間未満 10 3

4 2～3時間未満 1 0

5 3時間以上 0 0

6 やらない 16 22

無効・無回答 0 0

69 54

合計

合計

合計

(19) １日の平均自習※時間はどの位ですか　※「自習」とは、実技を含まない机上の学習の
こと　＜択一回答＞
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2～3時間未満 3時間以上 やらない
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 教室 10 8 9 6

2 図書館 57 73 82 86

3 学生食堂 18 25 32 20

4 自宅・寮 252 195 187 148

5 知人宅 2 2 5 4

6 その他 18 26 20 33

無効・無回答 11 8 12 17

357 329 335 297

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 教室 1 1

2 図書館 9 3

3 学生食堂 1 3

4 自宅・寮 21 19

5 知人宅 0 0

6 その他 2 5

無効・無回答 2 0

34 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 教室 7 8

2 図書館 5 10

3 学生食堂 0 0

4 自宅・寮 52 30

5 知人宅 0 0

6 その他 1 5

無効・無回答 4 1

65 53

(20) 最も多く、自習をしている場所はどこですか　＜択一回答＞

合計

合計

合計

3%

2%

3%

2%

16%

22%

24%

29%

5%

8%

10%

7%

71%

59%

56%

50%

1%

1%

1%

1%

5%

8%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

教室 図書館 学生食堂 自宅・寮 知人宅 その他

3%

3%

26%

10%

3%

10%

62%

61%

0%

0%

6%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生
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【短大・保体】
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0%
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【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学・１年生】 (人)

選択肢 1年時

1 予習のみ 26

2 復習のみ 208

3 予習・復習 39

4 21

5 15

6 その他 27

無効・無回答 32

336

【大学・２年生】 (人)

選択肢 1年時 2年時

1 予習のみ 16 20

2 復習のみ 167 177

3 予習・復習 25 26

4 22 38

5 教養を深めるための学習 12 16

6 その他 27 29

無効・無回答 68 31

269 306

【大学・３年生】 (人)

選択肢 1年時 2年時 3年時

1 予習のみ 20 22 16

2 復習のみ 180 171 149

3 予習・復習 29 31 32

4 33 35 74

5 教養を深めるための学習 19 20 27

6 その他 24 23 23

無効・無回答 42 45 26

305 302 321

【大学・４年生】 (人)

選択肢 1年時 2年時 3年時 4年時

1 予習のみ 16 13 10 11

2 復習のみ 139 134 117 91

3 予習・復習 28 31 25 16

4 35 38 69 121

5 教養を深めるための学習 24 24 22 30

6 その他 18 20 18 22

無効・無回答 54 54 53 23

260 260 261 291

(21)

合計

合計

合計

資格取得のための学習(採用試
験等含む)

教養を深めるための学習

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

合計

１日の自習内容(実技は含まない)について教えてください　＜択一回答＞
※今までの大学・短大生活を振返っていただき、それぞれの学年時の自習状況を回答

8% 62% 12% 6% 4% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年時

【大学・１年生】

予習のみ

復習のみ

予習・復習

資格取得のための学習(採用試験等含む)

教養を深めるための学習

その他
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9%

8%

10%

7%

8%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年時

2年時

3年時

4年時

【大学・４年生】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【短大・保体 1年生】 (人)

選択肢 1年時

1 予習のみ 3

2 復習のみ 15

3 予習・復習 5

4 7

5 教養を深めるための学習 1

6 その他 4

無効・無回答 1

35

【短大・保体２年生】 (人)

選択肢 1年時 2年時

1 予習のみ 1 0

2 復習のみ 11 16

3 予習・復習 2 2

4 6 9

5 教養を深めるための学習 6 4

6 その他 0 0

無効・無回答 5 0

26 31

【短大・児教１年生】 (人)

選択肢 1年時

1 予習のみ 1

2 復習のみ 32

3 予習・復習 11

4 14

5 教養を深めるための学習 1

6 その他 6

無効・無回答 4

65

【短大・児教２年生】 (人)

選択肢 1年時 2年時

1 予習のみ 4 3

2 復習のみ 16 14

3 予習・復習 4 1

4 15 23

5 教養を深めるための学習 3 4

6 その他 5 5

無効・無回答 7 4

47 50

(21) １日の自習内容(実技は含まない)について教えてください　＜択一回答＞
※今までの大学・短大生活を振返っていただき、それぞれの学年時の自習状況を回答

合計

合計

合計

合計

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

資格取得のための学習(採
用試験等含む)

9% 43% 14% 20% 3% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年時

【短大・保体 1年生】

予習のみ

復習のみ

予習・復習

資格取得のための学習(採用試験等含む)

教養を深めるための学習

その他

4%

0%

42%

52%

8%

6%

23%

29%

23%

13%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年時

2年時

【短大・保体２年生】

2% 49% 17% 22% 2% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年時

【短大・児教１年生】

9%

6%

34%

28%

9%

2%

32%

46%

6%

8%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年時

2年時

【短大・児教２年生】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 両立している 127 139 145 156

2 どちらとも言えない 120 85 101 78

3 両立していない 51 30 24 22

無効・無回答 70 83 77 58

298 254 270 256

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 両立している 4 4

2 どちらとも言えない 9 8

3 両立していない 3 3

無効・無回答 20 16

16 15

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 両立している 13 18

2 どちらとも言えない 16 7

3 両立していない 3 5

無効・無回答 37 24

32 30

合計

合計

合計

※(33)の質問「加入しているクラブ・サークル等は何ですか　＜択一回答＞」で
　　「１．学内クラブ」「２.学外クラブ・サークル」「３．学内・学外の両方」　に回答した方への限定質問

(34) クラブ・サークル活動と学業は両立していますか　＜択一回答＞

43%

55%

54%

61%

40%

33%

37%

30%

17%

12%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【大学】

両立している どちらとも言えない 両立していない

25%

27%

56%

53%

19%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

41%

60%

50%

23%

9%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 知識・教養・技術 168 133 134 152

2 協調性・忍耐力・責任感 179 167 205 212

3 リーダーシップ 23 20 38 75

4 健康・体力 118 88 88 103

5 先輩・後輩・友人 176 136 151 147

6 その他 3 3 4 1

無効・無回答 72 87 82 56

296 250 265 258

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 知識・教養・技術 9 6

2 協調性・忍耐力・責任感 7 11

3 リーダーシップ 2 3

4 健康・体力 7 5

5 先輩・後輩・友人 11 8

6 その他 0 0

無効・無回答 21 16

15 15

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 知識・教養・技術 16 11

2 協調性・忍耐力・責任感 19 11

3 リーダーシップ 1 2

4 健康・体力 14 13

5 先輩・後輩・友人 15 12

6 その他 0 1

無効・無回答 38 27

31 27

(35) クラブ・サークル活動で得たものは何ですか　＜複択回答＞
※(33)の質問「加入しているクラブ・サークル等は何ですか　＜択一回答＞」で
　　「１．学内クラブ」「２.学外クラブ・サークル」「３．学内・学外の両方」　に回答した方への限定質問

合計

合計

合計

57%

53%

51%

59%

60%

67%

77%

82%

8%

8%

14%

29%

40%

35%

33%

40%

59%

54%

57%

57%

1%

1%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

知識・教養・技術 協調性・忍耐力・責任感

リーダーシップ 健康・体力

先輩・後輩・友人 その他

60%

40%

47%

73%

13%

20%

47%

33%

73%

53%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

52%

41%

61%

41%

3%

7%

45%

48%

48%

44%

0%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 とても意欲を持っている 39 33 27 23

2 意欲を持っている 233 219 224 200

3 あまり意欲を持っていない 86 79 87 78

4 まったく意欲を持っていない 10 5 7 11

無効・無回答 0 1 2 2

368 336 345 312

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 とても意欲を持っている 2 5

2 意欲を持っている 25 20

3 あまり意欲を持っていない 7 5

4 まったく意欲を持っていない 1 1

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 とても意欲を持っている 6 4

2 意欲を持っている 46 34

3 あまり意欲を持っていない 17 11

4 まったく意欲を持っていない 0 5

無効・無回答 0 0

69 54

合計

合計

(38) 授業・勉学に対する意欲について教えてください　＜択一回答＞

合計

11%

10%

8%

7%

63%

65%

65%

64%

23%

24%

25%

25%

3%

1%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

とても意欲を持っている 意欲を持っている

あまり意欲を持っていない まったく意欲を持っていない

6%

16%

71%

65%

20%

16%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

9%

7%

67%

63%

25%

20%

0%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 とても役に立つ 35 25 33 26

2 まあまあ役に立つ 254 221 240 198

3 あまり役に立たない 66 82 69 76

4 まったく役に立たない 13 8 3 13

無効・無回答 0 1 2 1

368 336 345 313

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 とても役に立つ 3 6

2 まあまあ役に立つ 25 19

3 あまり役に立たない 7 4

4 まったく役に立たない 0 2

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 とても役に立つ 12 4

2 まあまあ役に立つ 46 38

3 あまり役に立たない 10 10

4 まったく役に立たない 1 2

無効・無回答 0 0

69 54

(40) シラバスは役に立っていますか　＜択一回答＞

合計

合計

合計

10%

7%

10%

8%

69%

66%

70%

63%

18%

24%

20%

24%

4%

2%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

とても役に立つ まあまあ役に立つ

あまり役に立たない まったく役に立たない

9%

19%

71%

61%

20%

13%

0%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

17%

7%

67%

70%

14%

19%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 83 80 92 67

2 207 174 210 179

3 77 47 70 58

4 199 175 201 191

5 3 7 5 1

無効・無回答 4 5 3 6

364 332 344 308

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 6 7

2 21 17

3 7 6

4 21 19

5 0 1

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 16 14

2 43 28

3 18 8

4 35 28

5 0 2

無効・無回答 2 0

67 54

授業内容の補助となるよう
な書籍等の情報
成績評価の方法(定期試
験、授業内レポート等を含
む配点方法)

その他

合計

授業の全体のねらいと到達
目標
授業回ごとの詳細な授業内
容

授業回ごとの詳細な授業内
容
授業内容の補助となるよう
な書籍等の情報
成績評価の方法(定期試
験、授業内レポート等を含
む配点方法)

その他

合計

授業の全体のねらいと到達
目標

(41) シラバスにはどんなことが書かれていれば使いやすいですか　＜複択回答＞

合計

授業の全体のねらいと到達
目標
授業回ごとの詳細な授業内
容
授業内容の補助となるよう
な書籍等の情報
成績評価の方法(定期試
験、授業内レポート等を含
む配点方法)

その他

23%

24%

27%

22%

57%

52%

61%

58%

21%

14%

20%

19%

55%

53%

58%

62%

1%

2%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

授業の全体のねらいと到達目標

授業回ごとの詳細な授業内容

授業内容の補助となるような書籍等の情報

成績評価の方法(定期試験、授業内レポート等を含む配点方法)

その他

17%

23%

60%

55%

20%

19%

60%

61%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

24%

26%

64%

52%

27%

15%

52%

52%

0%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 満足 57 54 49 46

2 やや満足 120 89 96 91

3 普通 179 180 181 161

4 やや不満 0 5 5 6

5 不満 1 0 2 3

6 わからない 6 2 3 4

無効・無回答 5 7 11 3

363 330 336 311

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 満足 2 6

2 やや満足 14 12

3 普通 18 13

4 やや不満 0 0

5 不満 0 0

6 わからない 1 0

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 満足 5 7

2 やや満足 20 15

3 普通 40 28

4 やや不満 1 1

5 不満 0 2

6 わからない 1 0

無効・無回答 2 1

67 53

合計

合計

合計

(44) あなたは、本学の専門科目の授業にどの程度満足していますか　＜択一回答＞

16%

16%

15%

15%

33%

27%

29%

29%

49%

55%

54%

52%

0%

2%

1%

2%

0%

0%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない

6%

19%

40%

39%

51%

42%

0%

0%

0%

0%

3%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

7%

13%

30%

28%

60%

53%

1%

2%

0%

4%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 理解できている 46 41 35 40

2 217 227 241 214

3 100 61 65 56

4 理解できていない 4 5 4 3

無効・無回答 1 3 2 1

367 334 345 313

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 理解できている 1 3

2 22 20

3 12 8

4 理解できていない 0 0

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 理解できている 6 7

2 45 35

3 18 10

4 理解できていない 0 2

無効・無回答 0 0

69 54

合計

合計

合計

理解できていないものが多い

理解できているものが多い

理解できているものが多い

理解できていないものが多い

理解できているものが多い

理解できていないものが多い

(46) 大学・短大の講義内容を全般的に理解できていますか　＜択一回答＞

13%

12%

10%

13%

59%

68%

70%

68%

27%

18%

19%

18%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

理解できている 理解できているものが多い

理解できていないものが多い 理解できていない

3%

10%

63%

65%

34%

26%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

9%

13%

65%

65%

26%

19%

0%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 7 2 5 4

2 8 15 11 14

3 14 8 17 6

4 7 6 9 7

5 0 1 1 0

6 0 0 2 1

332 305 302 282

36 32 45 32

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 1 0

2 5 2

3 1 3

4 1 1

5 0 0

6 0 0

28 25

8 6

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 1 3

2 1 4

3 0 6

4 1 2

5 0 0

6 0 0

66 39

3 15

(47) 講義が理解できていないと回答した理由は何ですか　＜択一回答＞
【(46)の質問に「理解できていない」と回答した方への限定質問】

合計

予習・復習が不十分だから

教員の説明がわからないから

教材がわかりにくいから

その他

無効・無回答

講義の進め方が速いから

講義が難しいから

予習・復習が不十分だから

教員の説明がわからないから

教材がわかりにくいから

合計

講義の進め方が速いから

講義が難しいから

予習・復習が不十分だから

教員の説明がわからないから

教材がわかりにくいから

その他

無効・無回答

講義の進め方が速いから

講義が難しいから

合計

その他

無効・無回答

19%

6%

11%

13%

22%

47%

24%

44%

39%

25%

38%

19%

19%

19%

20%

22%

0%

3%

2%

0%

0%

0%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

講義の進め方が速いから 講義が難しいから

予習・復習が不十分だから 教員の説明がわからないから

教材がわかりにくいから その他

13%

0%

63%

33%

13%

50%

13%

17%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

33%

20%

33%

27%

0%

40%

33%

13%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 72 40 66 45

2 122 89 64 68

3 48 36 38 35

4 122 161 173 159

無効・無回答 4 11 6 7

364 326 341 307

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 7 10

2 6 7

3 11 2

4 10 12

無効・無回答 2 0

34 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 17 10

2 20 13

3 5 5

4 25 26

無効・無回答 2 0

67 54

個人ワーク形式

合計

教室内でのグループディス
カッション形式

講義形式

(50) どのようなタイプの授業が好きですか　＜択一回答＞

学外での体験学習形式

合計

教室内でのグループディス
カッション形式

講義形式

教室内でのグループディス
カッション形式

講義形式

学外での体験学習形式

個人ワーク形式

合計

学外での体験学習形式

個人ワーク形式

20%

12%

19%

15%

34%

27%

19%

22%

13%

11%

11%

11%

34%

49%

51%

52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

教室内でのグループディスカッション形式

学外での体験学習形式

個人ワーク形式

講義形式

21%

32%

18%

23%

32%

6%

29%

39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

25%

19%

30%

24%

7%

9%

37%

48%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 21 19 48 57

2 90 77 147 158

3 1 3 10 19

4 249 234 140 77

無効・無回答 7 4 2 3

361 333 345 311

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 4 11

2 21 12

3 0 0

4 10 8

無効・無回答 1 0

35 31

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 9 7

2 32 28

3 2 2

4 26 17

無効・無回答 0 0

69 54

利用したことがない

合計

本学で行われている就職対策講座、ガイダンス、企業説明会にどの程度満足しています
か　＜択一回答＞

利用したことがない

合計

満足している

どちらとも言えない

不満である

利用したことがない

合計

満足している

どちらとも言えない

不満である

(65)

満足している

どちらとも言えない

不満である

6%

6%

14%

18%

25%

23%

43%

51%

0%

1%

3%

6%

69%

70%

41%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

満足している どちらとも言えない 不満である 利用したことがない

11%

35%

60%

39%

0%

0%

29%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

13%

13%

46%

52%

3%

4%

38%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 72 63 87 86

2 84 73 60 46

3 106 88 77 52

4 71 75 94 94

5 4 2 1 7

無効・無回答 31 36 28 29

337 301 319 285

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 9 5

2 5 8

3 8 7

4 12 6

5 0 0

無効・無回答 2 5

34 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 10 9

2 15 9

3 19 10

4 15 17

5 0 2

無効・無回答 10 7

59 47

企業説明会の開催

進路・就職ガイダンスの実施

面接指導

履歴書・エントリーシート等
の記載指導

その他

合計

企業説明会の開催

履歴書・エントリーシート等
の記載指導

その他

合計

企業説明会の開催

進路・就職ガイダンスの実施

面接指導

進路・就職ガイダンスの実施

面接指導

履歴書・エントリーシート等
の記載指導

その他

合計

進路・就職選択に当たり、どのような支援を最も期待しますか　＜択一回答＞(68)

21%

21%

27%

30%

25%

24%

19%

16%

31%

29%

24%

18%

21%

25%

29%

33%

1%

1%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

企業説明会の開催

進路・就職ガイダンスの実施

面接指導

履歴書・エントリーシート等の記載指導

その他

26%

19%

15%

31%

24%

27%

35%

23%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

17%

19%

25%

19%

32%

21%

25%

36%

0%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 友人（学内） 220 207 212 211

2 友人（学外） 198 167 172 163

3 親 207 177 184 159

4 兄弟姉妹 45 42 49 52

5 7 5 14 19

6 15 16 8 22

7 29 48 37 25

8 10 16 3 12

9 教員 5 7 25 31

10 カウンセラー等の専門家 0 1 1 5

11 事務職員等 3 0 1 0

12 相談する人がいない 8 3 10 3

13 誰にも相談したくない 17 14 16 13

14 その他 13 11 15 14

無効・無回答 1 6 3 0

367 331 344 314

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 友人（学内） 21 21

2 友人（学外） 24 19

3 親 13 16

4 兄弟姉妹 4 5

5 0 0

6 2 0

7 1 1

8 1 0

9 教員 0 2

10 カウンセラー等の専門家 0 0

11 事務職員等 0 0

12 相談する人がいない 1 0

13 誰にも相談したくない 1 1

14 その他 0 3

無効・無回答 1 0

35 31合計

クラブコーチ・監督（学内）

クラブコーチ・監督（学外）

クラブの先輩・後輩（学内）

クラブの先輩・後輩（学外）

クラブコーチ・監督（学内）

合計

クラブコーチ・監督（学外）

クラブの先輩・後輩（学内）

クラブの先輩・後輩（学外）

(72) 困った時、悩んだ時は誰に相談しますか　＜複択回答＞

60%

63%

62%

67%

54%

50%

50%

52%

56%

53%

53%

51%

12%

13%

14%

17%

2%

2%

4%

6%

4%

5%

2%

7%

8%

15%

11%

8%

3%

5%

1%

4%

1%

2%

7%

10%

0%

0%

0%

2%

1%

0%

0%

0%

2%

1%

3%

1%

5%

4%

5%

4%

4%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

友人（学内） 友人（学外）

親 兄弟姉妹

クラブコーチ・監督（学内） クラブコーチ・監督（学外）

クラブの先輩・後輩（学内） クラブの先輩・後輩（学外）

教員 カウンセラー等の専門家

事務職員等 相談する人がいない

誰にも相談したくない その他

60%

68%

69%

61%

37%

52%

11%

16%

0%

0%

6%

0%

3%

3%

3%

0%

0%

6%

0%

0%

0%

0%

3%

0%

3%

3%

0%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】
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＜平成30年度学生調査アンケート集計結果報告(18問抜粋)＞

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 友人（学内） 40 32

2 友人（学外） 39 21

3 親 41 29

4 兄弟姉妹 11 5

5 0 0

6 0 1

7 2 2

8 0 1

9 教員 4 1

10 カウンセラー等の専門家 1 2

11 事務職員等 0 0

12 相談する人がいない 2 0

13 誰にも相談したくない 3 6

14 その他 4 1

無効・無回答 0 0

69 54

(72) 困った時、悩んだ時は誰に相談しますか　＜複択回答＞

クラブコーチ・監督（学内）

クラブコーチ・監督（学外）

クラブの先輩・後輩（学内）

クラブの先輩・後輩（学外）

合計

58%

59%

57%

39%

59%

54%

16%

9%

0%

0%

0%

2%

3%

4%

0%

2%

6%

2%

1%

4%

0%

0%

3%

0%

4%

11%

6%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 246 232 240 228

2 265 247 231 223

3 309 273 276 255

4 184 168 186 189

5 53 45 48 55

6 172 152 150 156

7 3 1 2 1

6 6 4 5

362 331 343 309

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 20 17

2 20 19

3 23 21

4 13 13

5 4 2

6 9 14

7 0 0

1 1

35 30

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 38 35

2 51 33

3 53 42

4 37 23

5 2 5

6 29 21

7 0 1

1 0

68 54

クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話

その他

無効・無回答

音楽・映画鑑賞や趣味の時
間

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話

(76) 心と身体の健康を維持するために役立っている(効果がある)と感じるものはなんですか
＜複択回答＞

合計

無効・無回答

合計

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間
その他

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間
その他

無効・無回答

合計

68%

70%

70%

74%

73%

75%

67%

72%

85%

82%

80%

83%

51%

51%

54%

61%

15%

14%

14%

18%

48%

46%

44%

50%

1%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

運動 食事

睡眠 家族・友人との会話

クラブのコーチ・先輩・後輩との会話 音楽・映画鑑賞や趣味の時間

その他

57%

57%

57%

63%

66%

70%

37%

43%

11%

7%

26%

47%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

56%

65%

75%

61%

78%

78%

54%

43%

3%

9%

43%

39%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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